

Gdje provesti najraskošniji Uskrs?

U skladu s tradicijom, restoran Zinfandel's hotela Esplanade i ove godine za svoje goste na Uskrs priprema raskošnu gurmansku gozbu, a za djecu bojanje i veselu potragu za pisanicama na Oleander terasi

Hotel Esplanade poziva goste i Zagrepčane da ovaj blagdan provedu u krugu obitelji i prijatelja, bez brige i kuhanja, u ugodnom ambijentu **restorana Zinfandel's** ili zelenom okružju **Oleander terase** u srcu Zagreba uz tradicionalne uskrsne delicije.

Već tradicionalno, na Uskrs u nedjelju, 20. travnja, goste očekuje raskošan bife koji je osmislila mlada, šarmantna i iskusna **šefica kuhinje, Ana Grgić**. Uskrsni jelovnik obiluje raznovrsnim okusima hrvatskih jela poput dalmatinskog pršuta i slavonskog kulena, domaće paštete od divljači u tijestu, nezaobilazne domaće šunke pečene u kruhu i bojanih kuhanih pisanica. Ponuda uključuje najbolje štrukle u gradu, prelivene i zapečene finim vrhnjem. Po želji, gostima se pred njihovim stolom priprema ukusna Cezar salata sa svim potrebnim priložima ili tradicionalni tatarski biftek. Za glavno jelo gosti mogu kušati selekciju tradicionalnih uskrsnih specijaliteta poput slasne pečene janjetine s krumpirima, brodeta grdobine s palentom, file mignona ili pak, pečene patke s krumpirima. Kao šećer na kraju, prvakinja u slastičarstvu, Mirjana Špoljar, priprema primamljive tradicionalne delicije i slastice poput pince, makovnjače, orahnjače i dubrovačke rožate. Sve goste očekuje i čokoladno iznenađenje. Djecu očekuje igraonica s brojnim društvenim igrama i crtićima, bojanje te vesela potraga za pisanicama na Oleander terasi.

Svim gostima osiguran je besplatan parking.

Raskošan uskrsni ručak iznosi 320 kuna po osobi. Za djecu do šest godina ručak je besplatan, dok dječji menu za djecu do 12 godina iznosi 75 kuna. Butelja vina kuće iznosi 150 kn.

Restoran Le Bistro otvoren je na Uskrs, a gosti će moći birati između jela s proljetnog à la carte jelovnika ili blagdanskog dnevnog menua od tri slijeda jela uz čašu kućnog vina te kavu ili čaj, po cijeni od svega 140 kn po osobi.

Za sve one koji se žele odmoriti i istinski uživati u raskošnom ambijentu, hotel nudi noćenje po posebnoj cijeni od svega 119 EUR u **Superior sobi za dvije osobe**, uz čašu pjenušca za dobrodošlicu, korištenje fitnessa, saune, uslugu bežičnog interneta

te uskrsno iznenađenje.